ГОРОДСКОЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЯР ЧАЛЛЫ ШӘҺӘРЕ МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ ШӘҺӘР СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

от 07 апреля 2016 г.

№ 7/7

О внесении изменений в Положение о муниципальном казенном учреждении «Контрольно-счетная палата муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан», утвержденное Решением Городского Совета от 15.12.2011 № 15/12

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и другими федеральными законами Городской Совет

РЕШИЛ:

1.Внести в Положение о муниципальном казенном учреждении «Контрольносчетная палата муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан, утвержденное Решением Городского Совета от 15.12.2011 № 15/12 (в редакции Решений Городского Совета от 20.12.2012 № 22/13, от 15.04.2015 № 39/15) следующие изменения:

- 1) в статье 6:
- в пункте 1.1 слова «Законом Республики Татарстан от 17.01.2008 № 5-3РТ «О муниципальной службе в Республике Татарстан» заменить словами «Кодексом Республики Татарстан от 25.06.2013 № 50-3РТ «О муниципальной службе»;
 - пункт 5 изложить в следующей редакции:
- «5. Председатель, заместитель председателя и аудиторы Контрольно-счетной палаты, обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и имущественного характера (супруга) обязательствах своих супруги несовершеннолетних детей в порядке, установленном нормативными правовыми Российской Федерации, Республики Татарстан, муниципальными нормативными правовыми актами.

Лица, претендующие на замещение указанных должностей, обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.»;

- 2) пункт 1 статьи 16 дополнить подпунктом 9 следующего содержания:
- «9) составлять протоколы об административных правонарушениях в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.»;
 - 3) пункт 1 статьи 19 признать утратившим силу.
- 2. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию Городского Совета по вопросам социально-экономического развития и бюджету.

Мэр города



Н.Г. Магдеев